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Soustraction de nombres décimaux

Gus te propose deux petits problemes de soustraction de nhombre
décimaux

1.  Le chateau de briques de Tom faisait 15,5 cm ce matin. Ce soir,
1l fait 85,4 cm. De combien de centimeétres le chateau a t- 1l
augmenté ?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2. Maman acheéte un paquet de pates a 1,20 euros, une boite de
café a 3,10 euros, un pain a 1,80 euros. Elle donne un billet de 20
euros a I’épicier.

Combien Maman a t’elle dépensé ?

Combien va lui rendre I'épicier ?
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CORRECTION

Soustraction de nombres décimaux

1. 85,4-155= 69, 90

Le chateau de Tom a augmenté de 69, 90 cm

2. 1,20 + 3,10+ 1,80=6,10

Maman a dépensé 6,10 euros

20-6,10=13,90

L’épicier lui a rendu 13,90 euros

CM1- Mathématiques - Calcul
Tous droits réservés — Planetexo.fr



